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Torx (T10, T20, T25)

 

Torx (T20, T25) ;

8 mm

 

0,5x3,0 mm ;

/

7 mm

 

8 mm

 

0,5x3,0 mm

 
AM 500V, AM 800, AM 
900, AM 1200, DV 1000:

10 mm

Produktinformation enligt DIREKTIV 2009/125/EG
Produktinformation enligt. ”Kommissionens förordning (EU) nr 1253/2014, Bilaga IV - Informationskrav för ventilations-
enheter för bostäder som avses i artikel 4.1” och ”Bilaga V - Informationskrav för ventilationsenheteravsedda för annat 
än bostäder som avses i artikel 4.2”.

 

Demontering

Fläkt B-hjul  
Lossa B-hjulet och insugningsdiffusorn.

Avlägsna kontakten.

Lossa motorkärnan.

Fläkt F-hjul  
Lossa fläkthuset.

Avlägsna kontakten.

Lossa motorkärnan.

Elektrisk värmebatteri  
Avlägsna ledningarna från anslutningsstället och dra tillbaka 
ledningarna till värmebatteriet.

Borra ut nitar eller lossa skruvar.

Vattenburet värmebatteri  
Avlägsna blandningsbatteriet och alla kopparrör från 
värmebatteriet.

Borra ut nitar eller lossa skruvar.

Termoställdon Avlägsna ledningarna från anslutningsstället och dra tillbaka 
ledningarna till ställdonet.

Tryck på knappen på den motsatta sidan till ledningarna och 
dra ut ställdonet från ventilen.

Filter  
Endast AM 500V, AM 800, AM 900, AM 1200 och DV 1000: 
Lossa hållarplåten.

Alla: Dra ut filtret.

Se ev. tillhörande instruktionsbok.
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0,5x3,0 mm

10 mm

 

PH3, PZ2

 

PZ2

8 mm /

Torx (T20)

 

 

0,4x1,8 mm

 

0,5x3,0 mm

 

10 mm

 

15 mm

  

10 mm

Spjällmotor  
Endast linjär spjällmotor: Avlägsna säkringen på undersidan 
av kontakten.

Alla: Avlägsna kontakten.

Lossa spjällmotorn.

Styrbox grå Avlägsna kontakterna från styrboxen.

Öppna styrboxen.

Avlägsna kretskortet.

Lossa styrboxen.

Styrbox svart  
Avlägsna kontakterna från styrboxen.

Lossa styrboxen.

Avlägsna kretskortet.

Kontrollpanel  
Skilj kontrollpanelens ovandel från underdelen.

Avlägsna ledningen.

Relä  
Lossa ledningarna från reläet.

Avlägsna reläet från DIN-skenan.

Värmeväxlare  
Lossa hållarplåten.

Dra ut värmeväxlaren.

Kylkompressor  
OBS! Kylmoduler ska tömmas på allt kylmedel och all olja före 
demonteringen.

Lossa ledningen vid invertern och dra tillbaka den till 
kompressorn.

Lossa rören.

Lossa kompressorn.

Kondensator och förångare 
kylmodul

 
OBS! Kylmoduler ska tömmas på allt kylmedel och all olja före 
demonteringen.

Avlägsna alla kopparrör.

Lossa värmeväxlarna.
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Torx (T20)

 

 

Inverter  
Avlägsna ledningarna från invertern.

Lossa invertern.

Kondenspump  
Lossa slangarna från pumpen.

Lossa kontakterna.

Dra bort pumpen från hållaren.

Isolering  
Avlägsna  isoleringen.


